

Pro Clean Universalreiniger, alkalisch

Szóró és nagynyomású tisztítószer jármű külső tisztítására

Tulajdonságai: Folyékony, zöldes átlátszó, magas koncentrációjú termék, kitűnő tisztító hatással és széles felhasználási területtel.

Alkalmazás: eltávolítja az erős szennyeződések, mint pl. olaj, zsír, utcai szennyeződések, rovarmaradványok. A személygépkocsikat, teherautókat, buszokat, konténereket, járműveket, ponyvát, fém, műanyag és üvegfelületeket gyorsan, alaposan és az anyagot kímélően tisztítja.

Adagolás

Nagy nyomású készülék használatával hígítás nélkül az erre a célra meghatározott vegyszertartályba töltjük, és kb. 0,25%-os magasnyomású tisztítószugárral adagoljuk.

Szóró-tisztításnál a terméket először vízzel 1:5-1:15 arányban összekeverjük és **alulról felfelé** felszórjuk. 5-10 perc hatóidő után öblítsük le a megtisztítandó felületet magas nyomású vízszugárral, kb. 20-szoros vízmennyiséggel

Műszaki adatok: - ph-érték (konc., potenciométerrel) kb. 13,3
- fajsúly (+20 °C): kb. 1,05 kg/l

Hatóanyagok: Biológiailag lebontható anionaktív és nem ionos tenzidek, komplexképzők, oldáselősegítő-, segéd- illat- és színezőanyagok.

Veszélyes anyagokról szóló rendelkezés

Veszélyszimbólum: C- maró!

R34: Égési sérülést okoz

S 2: Gyermekek kezébe nem kerülhet

S26: Ha szembe kerül, bő vízzel azonnal ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni.

S28: Ha az anyag bőrre kerül vízzel azonnal le kell mosni

S27/39: A szennyezett ruhát azonnal le kell venni. Szem-/ arcvédőt kell viselni.

S45: Baleset vagy rosszullet esetén orvost kell hívni. Ha lehetséges a címkét meg kell mutatni.

Megjegyzés

A lefagyasztás és felolvasztás nem befolyásolja negatívan a termékek minőségét. A megadott felhasználási koncentráció alkalmazása mellett a termék a csatornában lecsapódik.

A fenti adatok és ismérvek megfelelnek saját tapasztalatainknak. Jelen nyilvánossághozataluk információs célokat szolgál, az alkalmazás, a munkamódszerek és az anyagok minőségének sokfélesége miatt részünkről minden kötelezettség nélkül, mivel az alkalmazás feltételei ellenőrzési lehetőségeinken kívül esnek.

Alkalmazás során javasoljuk a hatósági előírások betartását!

Termékeink műszaki változtatásának jogát fenntartjuk.